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	模块一  保育工作的基本内容与要求



	课题名称：项目十 物品与设备管理

              任务一 物品管理

	一、教学目标

	    知识与技能：明确班级物品的数量、种类

过程与方法：通过小组合作掌握班级物品的管理方法
    情感态度价值观：培养爱惜物品的意识

	二、教学重、难点

	    教学重点：掌握班级物品的数量、种类
    教学难点：掌握班级物品的管理方法

	三、教学方法及课时安排

	教学方法：直观演示法、讨论法、任务驱动法
课时安排：1课时

	四、教学过程

	教学环节
	教师活动
	预设学生活动
	备注

	情境导入
	出示问题情境，“如果您是班上的保育老师，会怎样指导丫丫爱护图书，并培养幼儿良好的行为习惯呢？”，进而引出本节课内容“物品与设备管理”。
	引起学生兴趣。
	

	新课讲授
	展示幻灯片，讲解班级物品涵盖内容和幼儿园物品购置程序。
	观看幻灯片，学习新知。

班级物品涵盖内容：

一.幼儿生活用品及设备
二.幼儿学习用品及设备
三.幼儿玩具
幼儿园物品购置程序：

一.易耗品购置程序
二.设备仪器类物品购置程序
三.固定资产购置程序
	运用PPT，直观形象展示知识

	合作探究
	为学生提供支持促成小组合作。

提出探究问题：保育员对班级物品管理的基本要求以及基本方法是什么？
	学生合作探究物品管理的基本方法。

班级物品管理的基本要求：

妥善保管、精心维护、保证使用。

物品管理的基本方法：
1.学期初做好记录
2.学期中做好定期检查、核对工作
3.学期结束时，所有物品清查、归还、清洗、入库。
	通过合作探究突破难点

	自主学习
	为学生提供素材，帮助有困难的学生完成任务。
	自主阅读课本，掌握各类物品的管理方法。

包括：

（一）幼儿生活用品的管理（二）学习用品的管理

（三）玩具的管理。
	培养学生自学能力

	小组探究
	探究：如何培养幼儿良好的爱护物品的习惯？
	小组探究，讨论如何培养幼儿良好的爱护物品的习惯？并展示答案。

培养幼儿良好的爱护物品的习惯：
1.培养幼儿爱惜物品的习惯
2.培养幼儿物尽其用的习惯
3.培养幼儿勤俭节约的习惯
	

	当堂检测
	出示题目，讲解答案。

1.物品管理的基本方法：学期初做好（  ），学期中做好（  ）和（  ），学期结束时做好物品的（  ）和物品归还、入库工作。
2.物品保管的基本要求是：保育员在管理班级物品时，总的要求是（  ）、（  ）、（   ）。
3.幼儿班级配备的物品有（  ）、（   ）、（   ）。
	完成问题，核对答案。

1.做好记录、定期检查、核对工作、清查
2.妥善保管、精心维护、保证使用

3.幼儿生活用品、学习用品、幼儿玩具。
	

	课后作业
	布置作业

1.简述幼儿生活用品的管理？
2.请您拟定一个物品申请领用单、物品丢失报告。
3.作为保育员，你怎样培养幼儿爱惜物品的习惯？
	完成作业，预习任务二。
	

	六、教学反思

	本节课的设计，遵循了教师为主导、学生为主体的教育理念。采用小组探究的方式，既调动了学生参与课堂的积极性，又增强了学生的合作意识。

	七、板书设计

	任务一 物品管理

        基本知识                        指导策略

一、班级物品涵盖内容              一、物品管理的基本要求

二、幼儿园物品购置程序            二、物品管理的基本方法

                                  三、各类物品的管理 
                                  四、培养幼儿良好的爱护物品的习惯






